

CORRECTION

K. ISHIGURO: "On Circle and Quasi-Hausdorff Methods of Summability of Fourier Series" (Proc. Japan Acad., **38**, 272-277 (1962)).

Page 274, line 15: For " $L_n(n; \psi) = C(\psi) \log n + O(\log n)$ " read " $L_n(n; \psi) = C(\psi) \log n + o(\log n)$ ".